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ZADEVA:  SVETNIŠKO VPRAŠANJE MINISTRSTVU ZA ZDRAVJE – reorganizacija 

službe nujne medicinske pomoči v Zagorju ob Savi 

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Drţavnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 

101/10 in 6/14) predlagam, da se Ministrstvu za zdravje postavi naslednje vprašanje: 

 

1. Kakšna bo predvidena mreţa predbolnišnične nujne medicinske pomoči v Občini 

Zagorje ob Savi in zasavski regiji? 

 

OBRAZLOŽITEV: 

Vodstvo Zdravstvenega doma Zagorje ob Savi, nosilci nujne medicinske pomoči in druţinske 

medicine, koncesionarji v ZD Zagorje ob Savi, zdravstveni tehniki in medicinske sestre, so 

dne 5. 1. 2015 na Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije posredovali dopis s predlogom, 

da se sluţba nujne medicinske pomoči, trenutno organizirana kot enota B, v Zagorju ob Savi 

ne spreminja. S tem soglaša tudi Občinski svet Občine Zagorje ob Savi, ki je ţe v letu 2010 

izrazil oster protest proti ukrepu, s katerim namerava Vlada oziroma Ministrstvo za zdravje 

ukiniti sluţbo nujne medicinske pomoči v Zdravstvenem domu Zagorje in jo zdruţiti s 

hrastniško in trboveljsko v urgentni center s sedeţem v Splošni bolnišnici Trbovlje.    

V Zagorju ob Savi smo prepričani, da bi centralizacija sluţbe nujne medicinske pomoči v 

Zasavju, na lokaciji urgentnega centra v Splošni bolnišnici Trbovlje, poslabšala moţnosti 

preţivetja za akutno zbolele in poškodovane osebe na območju Občine Zagorje ob Savi. Z 

navedenim dopisom je Zdravstveni dom Zagorje od pristojnih na Ministrstvu za zdravje 

zahteval, da jim takoj posredujejo informacijo, kakšna bo predvidena organiziranost nujne 

medicinske pomoči na nivoju zasavskih občin oziroma konkretno na območju Občine Zagorje 

ob Savi, po izgradnji urgentnega centra v Splošni bolnišnici Trbovlje. Odgovora na 

zastavljeno vprašanje Zdravstveni dom Zagorje s strani Ministrstva za zdravje še ni prejel. 

Dejstvo je, da bo urgentni center v Splošni bolnišnici Trbovlje z junijem 2015 začel z 

delovanjem, zato je nedopustno, da še vedno nimamo konkretnega odgovora glede 

predvidene organizacije nujne medicinske pomoči v Zagorju ob Savi. Pri tem pa opozarjamo, 

da je za Občino Zagorje ob Savi in njene občane nedopustno kakršnokoli razmišljanje v 

smeri ukinitve 24-urnega zagotavljanja ekipe nujne medicinske pomoči v Zagorju ob Savi. 

 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20083028
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20093215
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20105153
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=2014116


Na osnovi navedenega zahtevam, da mi pristojni na Ministrstvu za zdravje takoj posredujejo 

informacijo o predvideni mreţi predbolnišnične nujne medicinske pomoči v Občini Zagorje ob 

Savi in zasavski regiji.  

 

Državni svetnik:                        

                                                                                                                       Matjaž Švagan 

           l. r. 
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